
Уважаемые налогоплательщики!
06.06.2018 15:21

  

Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области напоминает, что с 2018 года
изменен срок уплаты пенсионных взносов с дохода, который превышает отметку в 300
000 рублей. Теперь срок уплаты 1% от превышения установленного лимита переносится
с 1 апреля на 1 июля 2018 года (воскресенье). Так как это выходной день, то платеж
необходимо осуществить не позднее 2 июля 2018 года, который будет первым рабочим
днем после выходного.

        

Реквизиты для заполнения платёжного документа на перечисление страховых
взносов в   фиксированном размере: 

    

Получатель: ФК по Ростовской области (Межрайонная ИФНС России №12 по
Ростовской области ИНН  6155050005   КПП  615501001);

    

Счёт УФК:40101810400000010002 Отделение Ростов-на-Дону, г. Ростов - на Дону;

    

Бик: 046015001;

    

Код ОКТМО: (соответствует  каждому  муниципальному образованию,  на территории
которого зарегистрирован (прописан) налогоплательщик);

    

Код бюджетной классификации –КБК, состоящее из 20 цифр, при этом первые три
цифры должны принимать значение «182»;

    

Статус: Индивидуальные предприниматели, производящие перечисления страховых
взносов в фиксированном размере «за самого себя» указывают статус «09», нотариусы
«10», адвокаты «11», главы КФХ статус «12».
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Размер фиксированных страховых взносов составляет:

           

КБК для уплаты страховых взносов в 2018 году для ИП (за себя)

  
    

Наименование

  

КБК   для уплаты   с   2017

  

Сумма   за 2018 год!

  
    

Пенсионное  страхование

с дохода  до 300 т.р

  

18210202140061110160

  

6636,25 (квартал)

26 545  (год)

  
    

Пенсионное  страхование
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с дохода  свыше    300 т.р

  

18210202140061110160

  

1%  с суммы

превышающей    300 т.р

  
    

Взносы на   медицинское

Страхование

  

18210202103081013160

  

1460    (квартал)

5840 (год)
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Оплатить страховые взносы можно как наличными средствами с использованием
платежных терминалов или через отделения банков, так и безналичными.

    

 Рекомендуем для правильного заполнения платежных документов обращаться на
сайт ФНС

    

России www.nalog.ru . Очень просто можно заполнить платежный документ с помощью
сервиса

    

«Заполнить платежный поручение» в разделе «Заплати налоги». По всем возникающим
вопросам при

    

заполнении  реквизитов платёжных документов обращаться в Межрайонную ИФНС
России №12 по

    

Ростовской области по телефонам в г. Шахты: 8(8636) 25-45-38, 8(8636) 29-11-19, 8(8636)
29-11-80.

    

    

Межрайонная ИФНС России № 12 по Ростовской области благодарит Вас за
своевременную уплату налогов и взносов!!!
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http://www.nalog.ru

